
１．製品の均等分耐荷重（全体に均等に物を置いた場合）
は、(4段・3段・2段）仕様　80㎏　　1段仕様　40kg

　　棚板1枚当りの均等耐荷重　40㎏
　　積載荷重は、製品の耐荷重の範囲内にして下さい。そ
れ以上載せたり、荷重が片寄りますと製品破損の恐れ
があります。

２．H810仕様は棚板１枚で使用しないでください。
３．製品にもたれたり、ぶら下がったり、また乗ったりし
ないで下さい。転倒や転落事故の原因になります。

４．使用中にネジやパーツのゆるみなどガタツキが生じた
ときは組み立て方にしたがって、締め直して下さい。
緩んだままで使用していますと、変形や破損及び転倒
の原因になります。

５．製品の分解・改造や部品を外したり、外したままで使
用しないで下さい。

６．この製品は必ず水平な場所に設置して下さい。傾いた
状態で設置しますと、転倒事故の原因となります。ま
た天板に設置する場合はボルトでしっかりと固定して
下さい。

７．この製品を移動するときは、吊っている物や、天板に
取り付けてある物を全て取り外して下さい。

８．天板と架台を取り外し、作業台と別々に移動させて下
さい。天板に設置した状態で移動させますと、安定が
とりにくく、落下や破損の恐れがあります。

９．傾斜地では使用しないで下さい。本体が転倒する恐れ
があり、人や物に当たりけがや破損の原因となります。

10．この製品を第三者に貸すときは、取扱方法を充分に説
明し、この説明書もお渡し下さい。

１．この製品は、室内または屋内用です。屋外や水のかか
るところでは、故障やさびの原因となりますので使用
しないで下さい。

２．直射日光の当るところや温度・湿度の著しいところで
の使用は避けて下さい。変色や変形の原因となります。

３．製品を水に濡れたままにしておきますと表面材の損傷
やサビの原因となりますので、必ず乾いたやわらかい
布で拭き取って下さい。

４．温度の著しい物の収納は避けて下さい。
５．特別なご使用をされる場合は、購入店へご相談下さい。
６．製品に不具合が生じたときは、購入店へご相談下さい。
７．積載荷重は、製品の耐荷重の範囲内にして下さい。そ
れ以上載せたり、荷重が片寄りますと製品破損の恐れ
があります。

◆サカエ製品全般のお手入れのしかた

通常は乾いたやわらかい布でから拭きして下さい。汚れが
著しい場合は、次の１～３の手順を守って汚れを落として
下さい。
１．薄めた中性洗剤につけた布を、かたく絞って拭いて
下さい。

２．水につけた布をよく絞って、中性洗剤が残らないよ
うに拭いて下さい。

３．乾いたやわらかい布で、水分が残らないように拭き
取って下さい。

※汚れが落ちない場合は、１～３の作業を繰り返し行っ 
て下さい。
※シンナー系の溶剤、アルカリ性の洗剤等は使用しない
で下さい。

　この製品を安全に、また末長くご利用いただくために、
次の事項を必ず守って下さい。

！△安全上のご注意 

◆使用上のご注意

［KT］

No. 1520　24I-1

取扱説明書

簡易架台
ステンレス簡易架台

この度はサカエ製品をお買い上げくださいましてあり
がとうございます。
この説明書は、この製品の使い方（使用上の注意事項）
組立てについて記載しています。組立て・ご使用前に、
この説明書をよくお読みのうえ正しくお使い下さい。
また、この製品を末長くご使用いただくために、この
説明書は大切に保存してください。 
尚、弊社では安全な製品作りを常に心がけております
が、ご不明な点がございましたら、下記のお客様相談
室までご連絡ください。 



《簡易架台　H450》 《簡易架台　H810》

●スチール ●スチール ●ステンレス

番号

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

部　品　名 2段

2

2

10

2

4

4

10

1

3段

2

3

14

2

4

4

14

1

支　　柱

棚　　板

十字穴付六角ボルト(M8×18L)

架台固定金具

ノブボルト

押さえ金具

平座金　M8用

コボレ止め

●ステンレス

番号

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

部　品　名 1段

2

1

4

2

4

4

4

2段

2

2

8

2

4

4

8

支　　柱

棚　　板

十字穴付六角ボルト(M8×18L)

架台固定金具

ノブボルト

押さえ金具

平座金　M8用

番号

①

②

③

④

⑤

⑥

部　品　名 1段

2

1

4

2

4

4

2段

2

2

8

2

4

4

支　　柱

棚　　板

十字穴付六角ボルト(M8×18L)

架台固定金具

ノブボルト

押さえ金具

番号

①

②

③

④

⑤

⑥

⑧

部　品　名 2段

2

2

10

2

4

4

1

3段

2

3

14

2

4

4

1

4段

2

4

18

2

4

4

1

支　　柱

棚　　板

十字穴付六角ボルト(M8×18L)

架台固定金具

ノブボルト

押さえ金具

コボレ止め

●組立方法
１．棚板②を支柱①に
　　十字穴付六角ボルト(M8×18L)③
　　で仮止めしてください。
　　※ステンレスの場合平座金M8用⑦を入れてください。

２．垂直、水平を確認後、本締めしてください。

３．組み上がった商品の支柱①を
　　作業台の天板の両端にそれぞれ合わせ
　　架台固定金具④をはめ込んで
　　ノブボルト⑤と押さえ金具⑥にて
　　天板にはずれないように固定してください。

　　※一人で組立てる際は、表側を下に倒して作業してください

●組立方法

作業台天板

①

④
作業台天板

①

④

③⑦

⑥

①

①
②

④

⑤

⑧

⑥

①

①

④
⑤

③⑦

②

１．棚板②を支柱①に
　　十字穴付六角ボルト(M8×18L)③
　　で仮止めしてください。
　　※ステンレスの場合平座金M8用⑦を
　　　入れてください。

２．垂直、水平を確認後、本締めしてください。

３．組み上がった商品の支柱①を
　　作業台の天板の両端にそれぞれ合わせ
　　架台固定金具④をはめ込んで
　　ノブボルト⑤と押さえ金具⑥にて
　　天板にはずれないように固定してください。

　　※3段、4段仕様も同様の組立手順
　　※一人で組立てる際は、表側を下に倒して作業してください

棚板のコボレ止めが
ある方が後側

スチール ステンレス
押さえ金具⑥

スチール ステンレス
押さえ金具⑥

棚板のコボレ止めが
ある方が後側



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo false
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 100
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 200
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 200
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 0
      /MarksWeight 0.283460
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PageMarksFile /JapaneseWithCircle
      /PreserveEditing false
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


